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ATA NÚMERO 70 (SETENTA) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE MORRINHOS, DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2018 (DOIS MIL E DEZOITO), DA 
LEGISLATURA DE 2017 (DOIS MIL E DEZESSETE) A 2020 (DOIS MIL E VINTE). Às 
19:00 horas do dia 20 (vinte) do mês de junho, no Plenário Raimundo Ozair Menezes, neste 
município de Morrinhos, Estado do Ceará, presentes os vereadores e vereadoras: 01 – AUGUSTO 
CÉZAR DE BARROS; 02 – FRANCISCO RÉGIS CARVALHO; 03 – ANTÔNIO 
RODRIGUES DE SOUZA; 04 - RAIMUNDO AURIMAR DE OLIVEIRA; 05 – CARLOS 
ALBERTO DE VASCONCELOS; 06 -  JOÃO BATISTA MAGALHÃES; 07 - JOSÉ EDSON 
DE LIRA; 08 - TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE; 09 - MÁRCIO GLEY 
MARANHÃO; 10 – LUÍZA AMÉLIA DE ARAÚJO ARCANJO e 11 - JOSÉ AUGUSTO 
BESERRA. O Sr. Presidente declarou aberta a Sessão e em obediência ao Art. 127 do Regimento 
Interno, pediu ao vereador Carlos Vasconcelos que fizesse a chamada dos Vereadores. Em 
seguida, deu início ao PEQUENO EXPEDIENTE e em obediência ao Art. 128 do Regimento 
Interno, pediu ao vereador Carlos Vasconcelos que fizesse a leitura da Ata de nº 69 da Sessão 
Ordinária do dia 13 (treze) de junho de 2018. Em seguida, colocou a Ata em votação como 
determina o § 2º do Art. 124 do Regimento Interno. O Sr. Presidente DECLAROU A ATA 
APROVADA. Logo após, cedeu um espaço de tempo para os vereadores fazerem seus registros. 
O vereador Raimundo Aurimar seguido dos vereadores Edson de Lira, Régis Carvalho, Carlos 
Vasconcelos, Térlia Leorne e Augusto Cézar, registrou moção de pesar a família do Dr. Edilson 
e seguido de todos os vereadores, registrou moção de pesar a família do ex-vereador deste 
município, sr. Moacir Pereira da Mota. O vereador Edson de Lira seguido dos vereadores Régis 
Carvalho e Augusto Cézar, registrou os aniversários de Roberta Sâmia e Lucas Maurício. O 
vereador Batista Magalhães seguido do vereador Augusto Cézar, registrou os aniversários de 
Sabino Isabel, Erasmo Cordeiro e Carlos Eduardo. O Sr. Presidente registrou os aniversários de 
Gabriel, Graça e o casamento da Adriely. O vereador Carlos Vasconcelos seguido do vereador 
Augusto Cézar, registrou os aniversários de Marcinha e Agamenon Ursulino e seguido de todos 
os vereadores, registrou o aniversário do vereador Batista Magalhães. Em seguida, pediu ao 
vereador Carlos Vasconcelos que fizesse a leitura das correspondências recebidas e expedidas: 
CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Ofício nº 78/2018 que encaminha balancetes e 
documentos mensais de todas as unidades gestoras alusivas ao mês de março. 
CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS: Ofício nº 43/2018 encaminhado a Prefeitura Municipal 
de Morrinhos. Ofício nº 44/2018 encaminhado ao Fórum da Comarca de Morrinhos. O Sr. 
Presidente, em obediência ao Art. 129 do Regimento Interno deu início ao GRANDE 
EXPEDIENTE. Foram lidos, discutidos, votados e aprovados por 10 (dez) votos favoráveis, os 
Pareceres das Comissões de Justiça, Legislação e Redação Final e de Orçamento e Finanças 
aos seguintes Projetos: Projeto de Lei nº 546/2018 e Projeto de Lei nº 547/2018. Foi lido, 
discutido, votado e aprovado por 10 (dez) votos favoráveis, o Projeto de Lei nº 546/2018. O Sr. 
Presidente DECLAROU O PROJETO APROVADO. Foi lido, discutido, votado e aprovado por 
10 (dez) votos favoráveis, o Projeto de Lei nº 5472018. O Sr. Presidente DECLAROU O 
PROJETO APROVADO. Logo após o Sr. Presidente deu início ao momento das 
CONSIDERAÇÕES FINAIS chamando o vereador RAIMUNDO AURIMAR, que fez o 
seguinte pronunciamento: Parabenizou ao Secretário Municipal de Saúde por conseguir um veículo 
apropriado para atendimentos em Sítio Alegre. Disse que a equipe contará com dois médicos 
urologistas que irão atender aos homens no citado veículo e quatro enfermeiras que irão atender a 
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cento e cinquenta mulheres no posto de saúde do citado Distrito. Explicou que os Agentes de Saúde 
serão responsáveis pela informação e mapeamento das pessoas e que os atendimentos serão para 
todo o município, porém o local escolhido para a equipe médica atender foi Sítio Alegre. 
Parabenizou também ao Sr. Prefeito pelo empenho em trazer melhorias para o nosso município. 
Ressaltou que a ordem de serviço já foi assinada e os trabalhos para construção da nova praça 
matriz de Sítio Alegre já foi iniciada. Disse que lamentavelmente existem pessoas que torcem para 
que as coisas não deem certo em nosso município. Falou que a gestão está sendo duramente 
criticada em Sítio Alegre pelo fato da citada praça e argumentou que para ser construída uma nova 
praça, a antiga deve ser demolida. Convidou a todos para se fazerem presentes no primeiro fest-
junino que irá ocorrer no nosso município. Em seguida, O Sr. Presidente chamou a vereadora 
TÉRLIA LEORNE, que fez o seguinte pronunciamento: Parabenizou ao Secretário Municipal de 
Saúde por essa iniciativa do mutirão em Sítio Alegre. Argumentou que a prevenção é muito 
importante para os homens em relação a próstata e citou o caso de seu pai. Falou sobre o 
falecimento do ex-vereador, sr. Moacir Pereira da Mota que fez parte do Poder Legislativo de 
Morrinhos. Disse que esta Casa o homenageou decretando luto por três dias na mesma e que é 
interessante que nesses casos os Presidentes em mandato ofereçam o espaço nesta Casa para uma 
póstuma homenagem. Fez requerimento verbal pedindo a Secretaria competente que veja a 
possibilidade de retirada de animais, principalmente no trecho que compreende a Prefeitura e 
Câmara. Fez outro requerimento verbal pedindo que seja feita uma limpeza nas praças que estão 
em obras. Disse que continua na luta e seguindo sua vocação de servir. Em seguida, O Sr. Presidente 
chamou o vereador RÉGIS CARVALHO, que fez o seguinte pronunciamento: Parabenizou ao Sr. 
Prefeito pelo empenho e dedicação em trabalhar em prol do nosso município. Parabenizou ao 
Secretário Municipal de Saúde pela aquisição desta equipe médica para a realização de exames. 
Parabenizou as Secretarias competentes pelos nossos festejos juninos e convidou a todos para 
participarem. Disse que muitas pessoas não tem o patriotismo no seu peito e ficam criticando, 
porém, sua pessoa já explicou que a verba vem destinada para isso. Ressaltou como está bonito a 
entrada da nossa cidade e pediu a Deus que não haja nenhum ato de violência nos festejos do nosso 
município. Parabenizou ao colega vereador Batista Magalhães pelo seu aniversário vindouro. Em 
seguida, O Sr. Presidente chamou o vereador ANTÔNIO RODRIGUES, que fez o seguinte 
pronunciamento: Disse que iria responder aos questionamentos feitos na sessão passada pela 
vereadora Luíza Amélia, porém a colega vereadora precisou se ausentar por motivos de saúde. 
Falou que hoje irá responder de uma forma resumida sobre os citados projetos. Argumentou que o 
Projeto “Mais Cidadão” está em fase de andamento, pois, a reforma do prédio e as demais 
instalações já estão em seu término. Disse que várias reuniões foram realizadas com os empresários 
locais a respeito da nossa feira de confecção e que o planejamento é para que seja implantada no 
próximo ano. Explicou que o Projeto da FUNCEPE foi excluído da gestão sem prejuízo algum, 
pois, no projeto em questão explicava bem que o valor investido seria retornado ao Poder 
Executivo. Falou sobre o polo industrial que teve por sua vez o terreno doado. Explicou que 
estamos aguardando somente a aprovação de empréstimo junto ao banco para iniciar a construção 
dos galpões. Resumiu que todos os projetos estão no seu devido andamento exceto o da fundação. 
Ressaltou que estamos passando por uma crise grave no nosso país e as coisas não acontecem da 
noite para o dia. Disse que se admira de o povo reclamar que a praça de Sítio Alegre está sendo 
demolida, pois, na gestão passada todas as praças do município foram quebradas e não concluídas. 
Falou que os Agentes de Endemias obtiveram uma grande vitória nesta semana, pois, foram 
reconhecidos nacionalmente pelo trabalho desempenhado e receberam uma premiação de cento e 
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cinco mil reais. Disse que isso é uma alegria para todos nós morrinhenses. Disse que neste momento 
devemos dar nossa contrapartida e que o mais importante a se analisar nesta gestão é atender a 
todos sem distinção. Falou que quem tem mau coração costuma perseguir as pessoas e que o Sr. 
Prefeito jamais compactua com isso. Argumentou que foi feito um levantamento em relação as 
estradas do outro lado do rio e foi decidido pela pasta competente que as reformas das citadas 
estradas serão iniciadas na primeira semana de julho. Falou que devemos nos unir e deixar o Sr. 
Prefeito desempenhar o seu papel, pois, nós estamos aqui para servir ao nosso povo. Disse que 
estamos nos aproximando das eleições e que devemos escolher quem realmente quer fazer algo de 
bom pelo nosso país. Ressaltou que estava assistindo ao julgamento da Presidente do PT nacional 
e que isso é uma tristeza e uma vergonha. Ressaltou que o povo precisa e exige políticos honestos 
e que devemos seguir com este pensamento. Lembrou que a próxima sessão é a última do primeiro 
semestre, pois, a partir do segundo as sessões serão aos sábados. Logo após, não havendo nada 
mais a tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão convidando a todos para a próxima 
Sessão no dia 27 (vinte e sete) de junho de 2018 e mandou que fosse lavrada esta Ata que após lida 
e aprovada, vai assinada por mim, Antônio Rodrigues de Souza, que a secretariei, pelo Sr. 
Augusto Cézar de Barros, que a presidiu e rubricada pelos vereadores nela presentes.  
 
 
 

AUGUSTO CÉZAR DE BARROS 
Presidente 

 
 

ANTÔNIO RODRIGUES DE SOUZA 
                                                                    1º Secretário 
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